

联合国  
大会



安全理事会

AS

Distr.  
GENERAL

A/34/165  
S/13227  
6 April 1979  
CHINESE  
ORIGINAL: FRENCH

大会  
第三十四届会议  
暂定项目表\* 项目 4 6  
《加强国际安全宣言》的执行情况

安全理事会  
第三十四年

一九七九年四月六日

民主柬埔寨常驻联合国代表给秘书长的信

我荣幸地附上《民主柬埔寨之声》的一篇社论，题目是“世界和全人类日益强烈地谴责越南侵略者”以供参考。

如蒙将这篇社论作为大会暂定项目表项目 4 6 的正式文件和安全理事会的正式文件分发，不胜感激。

民主柬埔寨常驻代表  
秀浦拉西（签名）

\* A/34/50.

## 附 件

《民主柬埔寨之声》的社论题目为  
“世界和全人类日益强烈地谴责越南侵略者”

自从越南入侵柬埔寨，世界和全人类，从联合国、不结盟国家、东南亚、亚洲和太平洋国家，以至群众组织，都纷纷谴责越南侵略者及其苏联的主子，并要求越南所有侵略部队撤出柬埔寨。目前，这个斗争运动不但继续进行，并且日益加强。

面对着世界和全人类，特别是东南亚国家和人民日益强烈的谴责和要求，越南采取了一个越来越蛮横傲慢的态度。

1. 越南采取最无耻的法西斯手段，顽固地进行并加紧进行它对柬埔寨的侵略战争。

2. 不但如此，它还用疯狂的手段引诱老挝参加这个野蛮不义的侵略战争，目的是要实现它的“印度支那联邦”的罪恶战略。柬埔寨的人民和革命军英勇地进行民族解放的人民战争，不断有力地反击和歼灭越南侵略部队，使它无法控制整个柬埔寨，因此，越南炮制了军事“条约”的骗局（于一九七七年七月）同它在万象的奴才“签署”了这种“条约”，入侵柬埔寨以后，又（一九七九年二月）同它在金边的走狗“签署”了这种“条约”，（在一九七九年三月）还叫它在万象的奴才和金边的走狗签署了这种“条约”。这些“条约”的目的是使越南侵略部队对柬埔寨和老挝的占领合法化，使整个“印度支那”变成越南和苏联的军事基地，帮助越南和苏联在东南亚进行扩张。

3. 越南毫不理会世界和全人类的正当合理的要求，尤其是东南亚国家和人民的渴望和平的愿望和意志，即要求越南停止其侵略战争，并把越南军队全部撤离外国特别柬埔寨的领土；不但如此，越南还对这些国家和人民作出蛮横狂妄的威胁。

4. 此外，越南和它的主人苏联还玩弄外交手腕，对东南亚和南亚的国家以及世界各国大施压力，要这些国家承认它们在金边的走狗。但是，越南这种蛮横狂

妄的态度，不仅没能吓倒和屈服国际舆论与爱好和平正义的国家，反而只暴露出越南扩张主义侵略者野蛮的法西斯本性。因此，世界和全人类都憎恶它、斥骂它、谴责它，并且用尽一切方法进行越来越激烈的斗争，要求越南侵略军队全部地、无条件地撤离柬埔寨。与此同时，世界各国和人民，特别是东南亚国家和人民，都清清楚楚地看出越南和苏联这次侵略扩张战争的危险性，对它们的独立、主权、安全和稳定的威胁。因此，它们更加团结，巩固它们坚决战斗的立场，要求越南停止对柬埔寨的侵略，并把全部军队撤出柬埔寨，以期在东南亚这一地区恢复和平、安全和稳定。非常明显地，如果让越南肆意侵略、进袭和吞并一个国家，它一定会更加狂妄，而它对别国的扩张主义野心也一定会到了贪得无厌的地步。

目前，面对着越南和它的主子苏联的种种阴谋诡计和逼迫威胁的策略，全世界各国、特别是东南亚国家，都拒绝屈服，听它们使唤。柬埔寨全国人民和全体革命军正时时刻刻高举着独立、英勇不懈地战斗的旗帜，歼灭越寇，要把越南侵略者歼灭，赶出国土。他们很高兴地看到，对全世界各国政府、人民、群众组织、政党及爱好和平正义的人士作出各种努力，要求越南侵略部队全部无条件地撤出柬埔寨。他们对此表示最诚挚的感谢。同时，柬埔寨人民坚决相信，这场斗争将会继续下去，并且愈演愈烈，直到越南人把他们的侵略部队全部无条件地撤出柬埔寨为止。柬埔寨人民和革命军，为了柬埔寨的独立、和平和安全，决心继续斗争，把越南侵略部队全部歼灭并赶出国土，并对东南亚和全世界的和平、安全和稳定作出自己的贡献。

- - - - -